
定例会議の開催結果
第１ 日時

令和５年５月11日（木）午前10時00分～午前11時５分

第２ 出席者

１ 公安委員会側

竹田委員長、細江委員、中野委員

２ 県警察側

本部長、警務部長、生活安全部長、刑事部長、交通部長、警備部長、首席監察官

情報通信部長、総務課長

第３ 議事の概要

１ 報告事項

⑴ 感謝状贈呈式の実施について

首席監察官から、感謝状贈呈式の実施について報告があった。

⑵ 和歌山県の犯罪情勢（令和５年４月末 暫定値）

生活安全部長から、和歌山県の犯罪情勢（令和５年４月末 暫定値）について報

告があった。

⑶ 「第27回サイバー犯罪に関する白浜シンポジウム」の開催について

生活安全部長から、「第27回サイバー犯罪に関する白浜シンポジウム」の開催につ

いて報告があった。

⑷ 窃盗（万引き）事件被疑者の逮捕について

刑事部長から、窃盗（万引き）事件被疑者の逮捕について報告があった。

⑸ 火薬類取締法違反被疑者の逮捕について

刑事部長から、火薬類取締法違反被疑者の逮捕について報告があった。

⑹ 令和５年和歌山県警察本部主催嘱託警察犬競技会の開催結果について

刑事部長から、令和５年和歌山県警察本部主催嘱託警察犬競技会の開催結果につ

いて報告があった。

⑺ 令和５年４月中の警護結果について

警備部長から、令和５年４月中の警護結果について報告があった。

⑻ 機動隊新庁舎落成式の挙行について

警備部長から、機動隊新庁舎落成式の挙行について報告があった。

各部長の報告後、竹田委員長から、
和歌山県の犯罪情勢について報告がありました。これから夏に向けて発生件数が増

える傾向になると思われますので、各種対策をお願いします。
旨の発言があった。

中野委員から、
特殊詐欺被害について、依然、被害が発生していますので、引き続き広報啓発や各

種対策をお願いしたいと思います。
旨の発言があった。



細江委員から、
第27回サイバー犯罪に関する白浜シンポジウムの開催について報告がありました。

サイバー犯罪に対して大変意義深い会議だと思いますので、これからも開催を重ね、
発展していってほしいと思います。

旨の発言があった。

２ 決裁事項・専決処理事項等報告
⑴ 和歌山県使用料及び手数料条例の一部改正について

和歌山県使用料及び手数料条例の一部改正について報告があり、審議した結果、原案
どおり決定した。

⑵ 警察職員の特殊勤務手当に関する条例の一部を改正する条例（案）について
警察職員の特殊勤務手当に関する条例の一部を改正する条例（案）について報告があ

り、審議した結果、原案どおり決定した。

⑶ 風俗営業（社交飲食店）許可申請に対する不許可処分について
風俗営業（社交飲食店）許可申請に対する不許可処分について報告があり、審議した

結果、原案どおり決定した。

⑷ 運転免許の行政処分について
運転免許の行政処分について報告があり、審議した結果、原案どおり決定した。


